
Žádám Vás tímto o informace ohledně výzkumného projektu „PharmaBrain“. Požaduji aktuální zprávu z
interního šetření, které se týkalo financování tohoto projektu, analýze jednotlivých objednávek a roli
vědeckého vedoucího tohoto projektu.

Děkuji za poskytnuté informace
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ROZHODNUTÍ 

 

jako povinný subjekt (dále jen „povinný subjekt“) podle ust. § 2 odst. 

1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„InfZ“), rozhodl o žádosti  

(dále jen „žadatel“), doručené dne 28. 1. 2025, o poskytnutí informace (dále jen „žádost“) takto: 

 

Žádost, v níž žadatel žádá o: 

 

„informace ohledně výzkumného projektu ‚PharmaBrain‘. Požaduji aktuální zprávu z interního 

šetření, které se týkalo financování tohoto projektu, analýze jednotlivých objednávek a roli 

vědeckého vedoucího tohoto projektu.“ 

 

se podle ust. § 15 odst. 1 ve spojení s ust. § 2 odst. 4 a § 11 odst. 1 písm. b) InfZ odmítá. 

 

 

Odůvodnění: 

 

Dne 28. 1. 2025 obdržel povinný subjekt žádost o poskytnutí informací následujícího znění: 

 

„Žádám Vás tímto o informace ohledně výzkumného projektu ‚PharmaBrain‘. Požaduji 

aktuální zprávu z interního šetření, které se týkalo financování tohoto projektu, analýze 

jednotlivých objednávek a roli vědeckého vedoucího tohoto projektu.“ 

 

Podle ust. § 2 odst. 4 InfZ se povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí 

rozhodnutí a vytváření nových informací. 

 

Podle ust. § 11 odst. 1 písm. b) InfZ může povinný subjekt omezit poskytnutí informace, pokud jde 

o novou informaci, která vznikla při přípravě rozhodnutí povinného subjektu, pokud zákon nestanoví 

jinak. 

 

Podle ust. § 15 odst. 1 InfZ pokud povinný subjekt žádosti, byť i jen zčásti, nevyhoví, vydá ve lhůtě pro 

vyřízení žádosti rozhodnutí o odmítnutí žádosti, popřípadě o odmítnutí části žádosti, s výjimkou 

případů, kdy se žádost odloží. 

 

Povinný subjekt žádost posoudil v zákonné lhůtě. Žadatel učinil podání označené jako žádost 

o informace v souladu s ust. § 13 a § 14 InfZ.   

 

Žádost o poskytnutí informace týkající se interního šetření financování, objednávek a role vedoucího 

vědeckého pracovníka projektu PharmaBrain se odmítá z níže uvedených důvodů. 

 

Povinný subjekt sděluje, že projekt PharmaBrain, reg. č. CZ.02.1.01/0.0/0.0/16_025/0007444 (dále jen 

„Projekt“), je uzavřen a v současné době se nachází ve fázi udržitelnosti. 

 

Zpráva z interního šetření týkající se financování celého Projektu a analýzy jednotlivých objednávek 

nemůže být poskytnuta, neboť komplexní interní šetření v těchto oblastech Projektu nebylo realizováno. 
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Analýza některých objednávek uskutečněných v rámci Projektu byla předmětem auditu ukončeného 

v roce 2023. Zpráva z auditu je dostupná na webové stránce: www.nudz.cz/o-nas/pristup-k-informacim. 

 

V současné době probíhá interní šetření týkající se části objednávek realizovaných v rámci více projektů 

a role některých zaměstnanců povinného subjektu podílejících se na projektech. Interní šetření dosud 

nebylo skončeno. 

 

Zpráva z probíhajícího interního šetření v době vydání rozhodnutí o této žádosti představuje 

nedokončený koncept, který nelze poskytnout. 

 

Dle judikatury správních soudů platí: „Koncept jakéhokoli správního aktu, ať již protokolu nebo 

rozhodnutí, je vždy jen pracovní verzí, přípravným nezávazným nástinem, který se ve výsledku může od 

verze konečného správního aktu (listiny) i značně lišit. Měl-li by povinný subjekt poskytovat veřejnosti 

informace zcela nezávazné, které mohou být poté vyhodnoceny odlišně, zcela jistě by nenaplňoval smysl 

a účel zákona o poskytování informací. […] Poskytnutí informace neúplné, neověřené a správním 

orgánem neautorizované v předepsané formě by naopak zcela zjevně šlo proti účelu zákona 

o svobodném přístupu k informacím.“ (srov. rozsudek Nejvyššího správního soudu ze dne 21. 5. 2009, 

č. j. 5 As 68/2008-67). Ačkoliv se citované rozhodnutí vztahuje ke správním aktům, rozhodnutí 

ve smyslu ust. § 11 odst. 1 písm. b) InfZ je nutné vykládat v širším slova smyslu jako výsledek řešení 

určité záležitosti, a tudíž se uplatní i v této věci. 

 

Poskytnutím nedokončené zprávy by došlo k šíření zavádějících informací. Z hlediska ochrany 

veřejnosti proto nelze neúplné informace poskytovat. 

 

Žádosti o informace nelze vyhovět, neboť povinný subjekt neuskutečnil interní šetření, které by se 

zabývalo financováním Projektu, analýzou jednotlivých objednávek a rolí vědeckého vedoucího 

Projektu. Aktuálně probíhá interní šetření ohledně některých objednávek a vedení Projektu, které však 

dosud nebylo skončeno, a proto nelze jeho výstupy poskytnout. 

 

Z těchto důvodů se žádost odmítá dle ust. § 2 odst. 4 a § 11 odst. 1 písm. b) InfZ. 

 

Poučení: 

 

Proti tomuto rozhodnutí lze podle ust. § 16 InfZ podat odvolání do 15 dnů ode dne doručení tohoto 

rozhodnutí. O odvolání rozhoduje Úřad pro ochranu osobních údajů. Odvolání se podává 

prostřednictvím povinného subjektu. 

 

V Klecanech dne 7. 2. 2025 

 

 

 

PhDr. Petr Winkler, Ph.D. 

ředitel 
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